
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Шістдесят дев’ята сесія Восьмого скликання

30.01.2026 №45

Про затвердження звіту про хід виконання Комплексної цільової Про-
грами підтримки та розвитку галузі культури Андрушівської міської тери-
торіальної громади на 2023 - 2026 роки за 2025 рік

Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядува-
ння в Україні», ст.20 Бюджетного кодексу України, враховуючи рішення ви-
конавчого комітету Андрушівської міської ради від 23.01.2026 №14, рекоменда-
ції постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та
фінансів, міська рада

ВИРІШУЄ:

1.Затвердити звіт про хід виконання Комплексної цільової Програми під-
тримки та розвитку галузі культури Андрушівської міської територіальної
громади на 2023 - 2026 роки за 2025 рік, що додається.

Міський голова Галина БІЛЕЦЬКА



Додатокдо рішення шістдесят дев’ятої сесіїАндрушівської міської радивосьмого скликання
від 30.01.2026 №45

Звіт
про хід виконання Комплексної цільової Програми підтримки та розвитку

галузі культури Андрушівської міської територіальної громади
на 2023 - 2026 роки за 2025 рік

Комплексна цільова Програма підтримки та розвитку галузі культури
Андрушівської міської територіальної громади на 2023-2026 роки схвалена рі-
шенням виконавчого комітету від 9 грудня 2022 року №261 та затверджена рі-
шенням двадцять сьомої сесії Андрушівської міської ради восьмого скликання
від 16 грудня 2022 року №3.

Програма базується на Законах України «Про культуру», «Про бібліотеки
та бібліотечну справу», «Про позашкільну освіту» та передбачає вдосконалення
реалізації державної політики у сфері культури, збереження та подальший роз-
виток культурного потенціалу в громаді, розвиток культурних традицій
громади, збереження історичних та культурних цінностей, забезпечення до-
ступності закладів культури для всіх верств населення, створення максимально
сприятливих умов для творчого формування особистості, розкриття її зді-
бностей, задоволення духовних і естетичних проблем, відродження народної
творчості та популяризації національних звичаїв і обрядів, організацію
змістовного дозвілля, масового відпочинку та культурного обслуговування
населення.

Термін реалізації програми: 2023-2026 роки.
У 2025 році задля виконання п.1. «Забезпечення сталого функціонування

культурно-освітніх та бібліотечних закладів громади» даної Програми забезпе-
чено стабільне функціонування мережі закладів культури громади.
На території Андрушівської міської територіальної громади діяли 16 клубних
установ, 13 бібліотек та Андрушівська школа мистецтв ім. М. Максименка. У
клубних закладах функціонувало 114 клубних формувань, з яких13 колективів
художньої творчості носять звання «народний» та «зразковий». В міському Бу-
динку культури діють 7 «народних» колективів та дитячий зразковий фолькло-
рний ансамбль «Зернятко», 3 сільських колективи мають звання «народний» -
фольклорний ансамбль «Співуча родина» Будинку культури с.Антопіль, фо-
льклорний колектив «Затишок» Центру дозвілля с. Мостове, ансамбль народної
пісні «Красовиця» Будинку культури с.Бровки Перші. В школі мистецтв ім.
М.Максименка діє дитячий зразковий танцювальний ансамбль «Росяночка» та
народний камерний хор «Небесна гармонія». При міській бібліотеці діє люби-
тельське об’єднання місцевих письменників «Берізка».

Фінансування Комплексної цільової Програми підтримки та розвитку га-
лузі культури Андрушівської міської територіальної громади на 2023-2026 роки
здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету в межах фінансових мож-



ливостей та інших джерел фінансування, не заборонених чинним
законодавством.

За звітний період 2025 року задля забезпечення сталого функціонування
культурно-освітніх та бібліотечних закладів громади бюджетні асигнування
установ галузі культури складають: школа мистецтв ім.М.Максименка: зага-
льний фонд – 4606012,36 грн, спеціальний фонд – 169908,71 грн; міський Буди-
нок культури: загальний фонд – 7453077 грн, спеціальний фонд – 47999,00 грн;
міська бібліотека: загальний фонд – 3877885 грн, спеціальний фонд – 574281,00
грн.

Результат виконання пункту: забезпечено безперервний доступ жителів
громади до культурних послуг, збережено мережу закладів культури та
стабільну діяльність творчих колективів.

Упродовж звітного періоду в закладах культури громади, на виконання
п.2. «Проведення капітальних та поточних ремонтів закладів», проводилися по-
точні ремонти приміщень з метою підтримання належного технічного стану бу-
дівель та створення безпечних і комфортних умов для відвідувачів і працівни-
ків.

Розроблено науково-проєктну документацію «Реставрація покрівлі
пам’ятки архітектури місцевого значення будівлі Андрушівського міського Бу-
динку культури».

Результат виконання пункту: підтримано функціонування закладів ку-
льтури та створено умови для безперервного проведення культурно-мистецьких
заходів.

В звітному періоді здійснювалися заходи з реалізації п.3. «Покращення
матеріально-технічної бази установ галузі».

В закладах культури громади проведено поточні ремонти, покращено
матеріально-технічну базу закладів. У квітні 2025 року на базі міського Буди-
нку культури відкрито Туристично-інтеграційний простір, який став сучасним
майданчиком для проведення культурно-мистецьких, туристичних та освітніх
заходів.

У межах реалізації партнерських і грантових проєктів оновлено матері-
ально-технічну базу міської бібліотеки та молодіжного простору, який діє на
базі міської бібліотеки.

Результат виконання пункту: розширено функціональні можливості Буди-
нку культури, створено новий культурно-туристичний осередок громади та
модернізовано бібліотечний простір.

Задля виконання п.4. «Удосконалення системи підвищення фахової квалі-
фікації працівників галузі культури» працівники закладів культури громади у
2025 році брали участь у семінарах, форумах, нарадах, професійних зустрічах
та інших заходах, спрямованих на підвищення рівня фахової майстерності,
обмін досвідом і впровадження сучасних форм культурної діяльності.

Результат виконання пункту: підвищено професійний рівень працівників
культури та покращено якість організації культурно-мистецьких заходів.

На виконання п.5. «Забезпечення надходження нової літератури до
фондів бібліотек» поповнення бібліотечних фондів здійснювалося за рахунок



участі у програмі Українського інституту книги та завдяки дарункам від
громадян.
Упродовж 2025 року до бібліотек громади надійшло 450 примірників нової лі-
тератури, що сприяло оновленню фондів та підвищенню якості бібліотечного
обслуговування.

Результат виконання пункту: оновлено бібліотечні фонди, забезпечено
користувачів актуальною та сучасною літературою.

Бібліотечними установами громади враховуючи п.6. «Проведення перед-
плати періодичних видань» забезпечено доступ користувачів до періодичних
видань. У 2025 році бібліотеками обслуговано 6 765 користувачів, яким видано
78 088 примірників книг та періодичних видань.

Результат виконання пункту: забезпечено доступ населення громади до
періодичних видань та актуальної інформації.

Колективи народної творчості громади на виконання п.7. «Сприяння уча-
сті колективів народної творчості у міських, обласних, всеукраїнських та між-
народних культурно-мистецьких заходах» у звітному періоді активно брали
участь у міських, обласних та всеукраїнських фестивалях і конкурсах,
здобуваючи призові місця, дипломи та найвищі нагороди, у тому числі Гран-
прі.

Міська територіальна громада успішно презентувала свої культурні
здобутки в межах обласних і всеукраїнських культурно-мистецьких проєктів,
сприяючи популяризації творчого потенціалу Андрушівщини.

Результат виконання пункту: підвищено імідж громади, популяризовано
місцеві творчі колективи та їх мистецькі здобутки.

З метою реалізації п.8. «Організація і проведення державних, профе-
сійних та інших свят, урочистостей» упродовж звітного періоду організовано та
проведено державні, професійні, пам’ятні та культурно-мистецькі заходи.
Зокрема, відбулися заходи з нагоди Дня Державного Прапора України, Дня
незалежності України, Дня Героїв, Всесвітнього дня туризму, а також інші
урочистості, фестивалі, лекторії та тематичні події.

Результат виконання пункту: забезпечено культурне життя громади та
участь жителів у загальнодержавних і місцевих подіях.

У 2025 році згідно п.9. «Продовження роботи з моніторингу охорони ку-
льтурної спадщини» продовжено роботу з інвентаризації та моніторингу стану
пам’яток культурної спадщини громади.

Комісією з інвентаризації та візуального обстеження об’єктів культурної
спадщини здійснено виїзди до пам’яток, за результатами яких складено акти
візуального обстеження з фотофіксацією технічного стану об’єктів.

Результат виконання пункту: забезпечено контроль за станом пам’яток та
формування підґрунтя для подальших охоронних заходів.

У 2025 році здійснювалися заходи, щодо виконання п.10. «Збереження та
розвиток туристичного потенціалу громади» спрямовані на розвиток туристи-
чного потенціалу громади.

Відкриття Туристично-інтеграційного простору сприяло активізації ку-
льтурно-туристичної діяльності. Андрушівська громада гідно представила свої



традиції, мистецтво та туристичні можливості на обласних культурно-мисте-
цьких заходах.

Результат виконання пункту: створено новий інструмент популяризації
громади та її культурних і туристичних можливостей.

З метою забезпечення виконання п.11. «Збереження, охорона та популя-
ризація нематеріальної культурної спадщини громади» упродовж року реалі-
зовано заходи, спрямовані на збереження та популяризацію нематеріальної ку-
льтурної спадщини громади.

Проведено фестивалі, майстер-класи, презентації культурно-мистецьких
проєктів, спрямованих на відродження народних традицій, звичаїв, фольклору
та гастроспадщини.

Результат виконання пункту: забезпечено передачу культурних традицій
наступним поколінням.

У 2025 році в закладах культури громади здійснено комплекс заходів з
протипожежної безпеки згідно п.12. «Здійснення заходів щодо протипожежної
безпеки установ культури», проведено перезарядку вогнегасників у всіх
установах галузі культури, виконано обслуговування пожежної сигналізації в
Андрушівській школі мистецтв ім.М.Максименка, що забезпечило дотримання
вимог пожежної безпеки.

Результат виконання пункту: забезпечено безпечні умови перебування
працівників і відвідувачів закладів культури.

Загальний аналіз соціокультурної ситуації в громаді свідчить про
наявність низки проблемних питань та першочергових завдань, розв’язання
яких потребує комплексного підходу, системної роботи та тривалих термінів
реалізації, а саме:
- незадовільний стан матеріально-технічної бази закладів культури та необхі-
дність її оновлення;
- постійну потребу у здійсненні поточних і капітальних ремонтів об’єктів ку-
льтурної інфраструктури;
- недостатній рівень забезпечення бібліотечних фондів сучасною та актуальною
літературою;
- необхідність підтримки та розвитку фестивально-конкурсної діяльності коле-
ктивів народної творчості, окремих виконавців, майстрів, обдарованих дітей і
молоді;
- потребу у впровадженні сучасних технологій у діяльність культурно-освітніх
закладів;
- необхідність забезпечення належних та безпечних умов праці і функціонува-
ння закладів культури, дотримання вимог пожежної безпеки, охорони праці, та
реалізації заходів з енергоефективності, термомодернізації.

Начальник відділу
культури та туризму Наталя РУДНИЦЬКА


